

Средства на проведение турнира выделены в рамках программы благотворительной деятельности ООО «Газпром трансгаз Ухта». Участников танцевальных состязаний наградили грамотами, уникальными кубками и медалями, памятные призы. «Северный бриллиант» проводится в Ухте ежегодно с 2019 года. ООО «Газпром трансгаз Ухта» традиционно реализует социальные программы в регионах производственной деятельности, создавая условия для занятий спортом и творчеством для детей и взрослых.



# «Северный бриллиант» собрал 798 танцоров

21 мая в с/к Буревестник состоялись соревнования по танцевальному спорту «Кубок ООО «Газпром трансгаз Ухта» «Северный бриллиант». Организаторами выступили Федерация танцевального спорта РК и танцевально-спортивный клуб «Фейерверк».

В турнире приняли участие 798 спортсменов из 10 танцевальных клубов Республики Коми: «Артмас», «Империя» и «Ритм» (г. Сыктывкар), «Дуэт УГТУ», «Звезда» и «Фейерверк» (г. Ухта), «Комильфо» и «Феникс» (г. Воркута), «Элегия» (г. Печора) и «Променад» (пгт. Нижний Одес).

Соревнования прошли в различных возрастных категориях. По традиции первыми на паркет вышли самые маленькие участники — «Бэби» (6 лет и младше). В «Массовом спорте» начинающие спортсмены исполнили диск, польку, медленный и венский вальсы, ча-ча-ча, причем не только в парах, но и соло. В «Спорте высших достижений» танцевальные дуэты соревновались в латиноамериканской и европейской программах, в каждой из кото-

рых пять различных танцев.

«Соревнования нужны каждому спортсмену, тем более в бальных танцах, ведь на паркете мы видим не просто исполнительское мастерство, но и созданные образы. Здесь играет всё: движение, эмоции, костюмы. Очень рада, что Ухта стала центром притяжения танцоров со всей республики. Благодаря участникам соревнований, их родителей, приглашенных судей и предприятие «Газпром трансгаз Ухта», которые помогли нам сделать этот турнир по-настоящему ярким и незабываемым!» — отметила организатор соревнований, руководитель танцевально-спортивного клуба «Фейерверк» Татьяна Берёзкина.

Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Победители соревнований «Кубок ООО «Газпром трансгаз Ухта» «Северный бриллиант» в категории «Взрослые+молодежь» — Никита Чуркин и Варвара Пушкарёва. Фото Илья ЛИСАУСКАС

## ИСТОРИЯ МАСТЕРА Ирина КОНОВАЛЮК, фото и видео Евгения ГРОХА. Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



# Пристегнитесь: идут работы на высоте!

Продолжаем знакомство с наставниками одного из ведущих предприятий газовой отрасли региона — ООО «Газпром трансгаз Ухта». Сегодня свою историю профессионального пути расскажет сотрудник одного из вологодских филиалов предприятия Леонид Евгеньевич Яковлев — антенщик-мачтовик службы связи Шекснинского линейного производственного управления магистральных газопроводов.

Леонид Яковлев окончил Вологодское техническое училище и получил профессию электромонтера по обслуживанию и ремонту электрооборудования. После службы в армии работал электромонтером на различных предприятиях поселка Шексна, позже трудоустроился антенщиком-мачтовиком в Шекснинское линейное производственное управление магистральных газопроводов.

Мастер своего дела вспоминает, как первое время было тяжело адаптироваться к работе на высоте, но это позади. Сейчас, как признается герой, он одинаково чувствует себя, стоя на земле и на площадке на высоте более 80 метров. Спешка и игнорирование техники безопасности могут стать роковыми для представителей данной профессии, поэтому это главное, о чем нужно помнить начинающим специалистам.

Приятный бонус для антенщика-мачтовика — прекрасные виды, захватывающие

дух. Тем не менее есть и сложности, например, погодные условия: ветер, дождь, метели — всё это вносит корректировки в работу.

Наш герой увлекается радиоэлектроникой и любит мастерить из дерева и металла. Есть у него и изобретательская жилка: неоднократно занимал призовые места в конкурсе «Лучший рационализатор Шекснинского ЛПУМГ» среди рабочих.

Леонид Евгеньевич рассказал в интервью о начале своей трудовой деятельности, вспомнил наставников, у которых учился тонкостям профессии. Сейчас он уже сам передает накопленный опыт молодым работникам.

Что входит в обязанности мачтовика, работы каких смежных специальностей он выполняет на высоте и какими профессиональными качествами должен обладать хороший антенщик — можно узнать, отсканировав QR-код.

Отсканируйте QR-код и смотрите все интервью проекта «История мастера» на официальном сайте ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Хотите работать в ООО «Газпром трансгаз Ухта» — ознакомьтесь с банком вакансий

